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المدة: 01 ساعة.                                                    المستوى : 2 رياضيات
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التمرين الأول :
جسم كتلته m=500g ينزلق بدون احتكاك من نقطة A  أعلى مستوى  مائل زاوية ميله 
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 .عند النقطة B  حيث يصطدم بنابض مرن ثابت مرونته
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  فيتقلص بمسافة   x 
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1- مثل الحصيلة الطاقوية للجملة (جسم) بين الموضعين A و B  ؟
2- أكتب معادلة انحفاظ الطاقة للجملة ثم استنتج سرعة الجسم عند الموضع B   ؟

3- بإهمال التغير في الطاقة الكامنة الثقالية بين الموضعين B   وC   ِ أحسب مقدار تقلص النابض x
التمرين الثاني :

نعتبر قرص متجانس كتلته M = 800g ونصف قطره R = 15 cm ،تثبت عليه كتلتين نقطيتين متماثيلتين    الجملة قابلة للدوران حول محور Δ يمرعموديا على مركز القرص بسرعة tr/mn 50  

في لحظة t = 0 نؤثر على سطح القرص بقوة 
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 مماسية شدتها ثابتة. فيتوقف القرص بعد 60 دورة.

1- احسب عزم عطالة الجملة بالنسبة للمحورΔ.

2- احسب الطاقة الحركية للجملة في اللحظة  t = 0.
3- مثل الحصيلة الطاقوية للجملة ؟
4- أكتب معادلة انحفاظ الطاقة للجملة و استنتج شدة 
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.
5- اذا علمت ان استطاعة التحويل المتوسطة تعادل P = 3,8.10-4 watt
استنتج زمن الكبح.

 
يعطى : - عزم عطالة قرص كتلته
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 بالنسبة لمحور دوران يمر من مركزه : 
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الفرض الأول للثلاثي الثاني في مادة العلوم الفيزيائية         














 














� EMBED Equation.3  ���





بالتوفيق
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